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رئیس سازمان سنجش آموزش کشور:

کنکور سراسری ۲۹ و ۳۰ مرداد ماه برگزار می‌شود
غزل ثانی/ طبق اعلام سازمان سنجش 
آموزش کشور کنکور سراسری ۱۴۰۵ 
روزهای ۲۹ و ۳۰ مرداد ماه و آزمون 
کارشناسی ارشد ناپیوسته روزهای ۱۸ 
و ۱۹ تیرماه سال‌جاری برگزار خواهد 
شد، همچنین داوطلبانی که در جنگ 
تحمیلی آسیب دیده‌اند می‌توانند از 
سهمیه شهدا و ایثارگران استفاده کنند. 
رضا محمدی رئیس سازمان سنجش 
آموزش کشور در نشست خبری در پاسخ 
به سؤال »ایران« درباره سهمیه داوطلبانی 
که از خانواده شهدا و جانبازان جنگ 
40 روزه هستند یا خانه‌های‌شان به 
دلیل حملات وحشیانه دشمن تخریب 
ی  سهمیه‌ها «  : گفت  ، ست ا ه  شد
دو  کشور  آموزش  سنجش  سازمان 
بخش دارد، اول سهمیه مناطق یک، 
دو و سه- بخش‌های مرکزی استان‌ها، 
شهرستان‌های استان‌ها و روستاها و 

عشایر- و بخش دیگر سهمیه ایثارگران 
در  که  نی  دانش‌آموزا شهداست.  و 
یا  شهید  خانواده‌های‌شان  جنگ، 
جانباز شده‌اند، مطابق سهمیه شهدا و 
ایثارگران از این امتیاز بهره‌مند خواهند 
شد. درسایر موارد، مانند تخریب منازل، 
پیشنهادی مطرح شده و در دست بررسی 
است، اما هنوز نتیجه آن اعلام نشده 
است. سهمیه شهدا و ایثارگران از قبل 
وجود داشته اما درباره خانواده‌هایی 
اخیر  جنگ  در  خانه‌های‌شان  که 
تخریب شده، تاکنون سهمیه یا امتیازی 
نداشته‌ایم و در حال پیگیری این موضوع 
هستیم. وزیر علوم نیز چند بار این 
موضوع را با سازمان مطرح کرده‌اند، اما 
در این باره هنوز به جمع‌بندی نهایی 
نرسیده‌ایم. اگر سازمان سنجش درباره 
داوطلبانی که خانه‌های‌شان آسیب دیده 
به جمع‌بندی برسد، نتیجه آن به وزارت 

علوم و شورای عالی انقاب فرهنگی 
ارسال خواهد شد و پس از تصویب، در 

چرخه اجرا قرار خواهد گرفت.«
او درباره ایجاد امنیت بیشتر برای 
برگزاری آزمون‌ها، با وجود مجازی بودن 
آموزش‌ها نیز گفت: »سازمان سنجش 
پیشنهاد برگزاری حضوری آزمون‌ها 
را در شورای عالی امنیت ملی مطرح 
کرد و بنا شد در صورتی که شرایط مهیا 
باشد، این آزمون‌ها به شکل حضوری 
برگزار شوند. برآورد سازمان این است 
که نباید کشور را معطل نگه داشت. 
دشمن به دنبال آسیب‌زدن و هدف قرار 
دادن توان علمی کشور و ایجاد چالش 
در زیرساخت‌های علمی و فناوری کشور 
است. طبیعتاً نمی‌توان ورودی‌های نظام 
آموزشی را که یکی از زیرساخت‌های 
تربیت نیروی انسانی توانمند در حوزه 
علم و دانش است، متوقف کرد. اولویت 

اصلی سازمان تأمین امنیت متقاضیان 
در آزمون‌های سراسری است. اما با 
بررسی‌هایی که انجام شده در این 
تاریخ‌ها متقاضیان می‌توانند آزمون 
بدهند و از بلاتکلیفی خارج شوند. 
شبکه ملی حفاظت و امنیت آزمون‌ها 
نیز شکل گرفته است تا به شکل جزئی 
و دقیق، وضعیت آزمون‌ها را رصد کند.«

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور با 
اشاره به زمان برگزاری کنکور سراسری 
۱۴۰۵ گفت: »ثبت‌نام کنکور سراسری 
۱۴۰۵ تا آخر وقت روز شنبه 9 خرداد 
ادامه داشت، براساس آخرین آمار، یک 
میلیون و ۸۰ هزار نفر ثبت‌نام کرده‌اند. 
امیدواریم کنکور سراسری به همراه 
آزمون دانشجومعلمان در تاریخ ۲۹ و 
۳۰ مرداد در سراسر کشور برگزار شود. 
فرآیند انتخاب رشته و اعام نتایج این 

دو آزمون، مجزا خواهد بود.«
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مدیرکل بیمه سلامت استان تهران درگفت‌و‌گو با »ایران« خبر داد

200 هزار مادر باردار تحت پوشش بیمه رایگان
در  سامت  بیمه  جعفری/  محدثه 
بخش سرپایی 70 درصد و در بخش 
بستری 90 درصد هزینه‌های بیماران 
را پوشش می‌دهد. در دوران جنگ 
تحمیلی اخیر، شایعاتی مبنی بر کاهش 
تعهدات بیمه سامت مطرح شده 
بود که به گفته مدیرکل بیمه سامت 
استان تهران سطح خدمات این بیمه 
نه تنها کاهش پیدا نکرده است، بلکه 
با طرح‎های حمایتی دولت برای رفاه 
و کاهش هزینه‎های درمان مردم بار 
مالی بسیاری بردوش این بیمه قرار 
دارد که باعث شده پرداخت مطالبات 
مراکز طرف قرارداد با تأخیر انجام شود. 
این درحالی است که از پنج میلیون 
بیمه شده تهرانی، سه میلیون نفر 
رایگان تحت پوشش بیمه قرار دارند و 

هیچ هزینه‌ای پرداخت نمی‎کنند. البته 
بیمارانی که بدون بیمه در بیمارستان 
بستری می‌شوند، می‎توانند نسبت به 
دریافت پوشش بیمه‎ای براساس دهک 
درآمدی اقدام کنند تا پرداختی کمتری 
بابت هزینه‎های درمانی در آن مقطع 

داشته باشند.
دکتر محمد غلام‌نژاد مدیرکل بیمه 
سامت استان تهران درباره پوشش 
بیمه رایگان برای 200 هزار زن باردار به 
»ایران« می‎گوید: »تمامی زنان بارداری 
که فاقد هرگونه بیمه پایه هستند، از 
زمان تأیید بارداری تا پایان شیردهی 
تحت پوشش بیمه سامت همگانی 
قرار می‎گیرند و کودکان آنها تا سن پنج 
سالگی بیمه می‎شوند. البته این تنها 
خدمت رایگان بیمه سامت نیست، 

چون کودکان زیر 7 سالی که در مراکز 
دولتی بستری می‎شوند هم با فرانشیز 
کاماً رایگان هزینه‌های آنها در تعهد 
بیمه سامت قرار دارد، یعنی صددرصد 
هزینه‎های بستری کودکان را بیمه 
تقبل می‎کند. همین موضوع بار مالی 
بسیاری را برای بیمه‎ها ایجاد کرده است 
به طوری که سال گذشته بیمه سلامت 
استان تهران فقط برای کودکان زیر 5 
سال حدود 674 میلیاردتومان پرداخت 
کرده است. افراد برای بهره‎مندی از این 
خدمات می‎توانند با راه‎های ارتباطی 
مختلفی که بیمه سامت دارد، ارتباط 
گرفته و از نحوه دریافت خدمات آگاه 
شوند مثلاً سامانه پاسخگویی 1666 یکی 
از راه‎های ارتباطی مردم با کارشناسان 

بیمه سامت است.«

او با بیان اینکه هزینه بستری نوزادان 
فاقد سرپرست نیز به صورت کامل در 
تعهد بیمه سامت قرار دارد به پوشش 
بیمه برای نوزادان تازه متولد شده 
اشاره می‎کند و می‎گوید: »نوزادان تا 
28 روز اول تولد می‎توانند از بیمه مادر 
در خدمات سرپایی و بستری استفاده 
کنند. بیمه سامت تعهدات بسیاری 
در قبال کودکان دارد و ممکن است 
این تعهد بدهی‎هایی را روی دست 
بیمه بگذارد، اما مردم آثارمثبت آن را 
در پرداختی‎هایی که به مراکز درمانی 

دارند، می‎بینند.«
مدیرکل بیمه سامت استان تهران با 
اشاره به اینکه بیش از 5 میلیون نفر 
بیمه شده این سازمان هستند، توضیح 
می‎دهد: »بیش از 3 میلیون نفر از این 

افراد مشمول بیمه رایگان هستند که در 
دهک یک تا پنج قرار دارند، یعنی دولت 
حق بیمه این افراد را پرداخت می‎کند. 
این در حالی است که این سازمان 
مانند شرکت‌های درآمدزا، تولیدکننده 
منابع نیست و سهم پرداختی مردم 
در حق بیمه هم عدد اندکی محسوب 
می‎شود با این اوصاف، عمده هزینه‌ها 
توسط دولت تأمین می‌شود. به همین 
دلیل در برخی مقاطع، بویژه در ماه‌های 

پایانی سال و شرایط خاص کشور، تأخیر 
در پرداخت مطالبات مراکز دور از ذهن 
نیست و ناخواسته ایجاد می‎شود که 
افزایش سالانه تعرفه‌ها و وجود زیان 
انباشته از سال‌های قبل هم فشار 
بسیاری بر منابع وارد کرده است. 
سازمان بیمه سامت در حال مدیریت 
این زیان‌های انباشته است تا بتواند با 
تأمین منابع از طرف دولت، مطالبات 

عقب‌افتاده را پرداخت کند.«

 چهار میلیون و 800 هزار تومان 
حق بیمه هر فرد در سال

دکترغلام‌نژاد درباره بیماران فاقد پوشش 
بیمه‌ای هم می‎گوید: »این افراد در صورت 
مراجعه به بیمارستان، روی تخت بیمه 
می‌شوند و ناظران بیمه در بیمارستان‌ها 
این موضوع را پیگیری می‌کنند. بیمه 
روی تخت، یکی از امکانات بسیار خوب 
حمایتی دولت برای شهروندانی است 
که به هردلیلی در مقاطعی از زندگی 
فاقد پوشش بیمه‎ای هستند و مجبور به 
استفاده از خدمات درمانی می‎شوند و با 
وجود شرایط دهک درآمدی حق بیمه 
متفاوتی را پرداخت می‎کنند. حق بیمه 
به ازای هر نفر در یکسال چهار میلیون 
و 800 هزار تومان است که این رقم برای 
دهک‌های اول تا پنجم رایگان است. 
دهک ششم 60 درصد تخفیف، دهک 
هفتم 50 درصد تخفیف، دهک هشتم 
40 درصد تخفیف، دهک نهم 30 درصد 
تخفیف می‌گیرد و دهک دهم به صورت 

کامل باید حق بیمه را پرداخت کند.«

 آزمون کارشناسی ارشد 
۱۸ و ۱۹ تیرماه برگزار می‌شود

محمدی درباره زمان آزمون سمپاد 
و کارشناسی ارشد ناپیوسته گفت: 
»آزمون مدارس سمپاد برای پایه‌های 
هفتم و دهم که ثبت‌نام آن از ۷ تا 
۲۹ اردیبهشت انجام شد، صبح روز 
جمعه ۲۹ خرداد ماه در سراسر کشور 
برگزار می‌شود و نتایج آن در دهه اول 
مرداد ماه اعلام خواهد شد. همچنین 

ثبت‌نام آزمون کارشناسی ارشد تا ۲۷ 
دی‌ماه انجام شده و در حال حاضر یک 
فرصت برای افرادی که جا مانده‌اند 
فراهم کرده‌ایم تا بتوانند تا روز دوشنبه 
در آزمون کارشناسی ارشد ثبت‌نام و 
اطلاعات خود را ویرایش کنند. آزمون 
کارشناسی ارشد ناپیوسته ۱۸ و ۱۹ تیرماه 
برگزار می‌شود و نتایج اولیه در نیمه 

دوم مرداد اعلام خواهد شد.«
او درباره اهمیت سازمان سنجش در 

آموزشی گفت:  توزیع فرصت‌های 
»سازمان سنجش آموزش کشور نهادی 
میان آموزش‌وپرورش و آموزش عالی 
است، بنابراین حساسیت‌های خاصی 
نظام  این سازمان وجود دارد.  در 
آموزش عالی موفق، منوط به وجود 
یک سازمان سنجش و پذیرش کارآمد 
است و سازمان سنجش متولی توزیع 
فرصت‌های آموزشی و شغلی در کشور 

به شمار می‌رود.«
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